

●内部资料 注意保存

“解放思想、改革开放、创新驱动、科学发展”大讨论活动

# 简 报

第 8 期

(总第 8 期)

河北省高速公路衡大管理处大讨论活动领导小组办公室

二〇一三年五月三十日

---

## 衡大处把握工程重难点 严控风险点 路面表面层铺筑施工图顺利通过专家审查

5月26日，大广高速公路深州至大名段路面表面层铺筑施工图设计专家审查会在石家庄市召开，高管局工程部主任高民欢、衡大处处长廖济桺、专家组、设计单位（中国公路工程咨询集团有限公司）和设计咨询单位（东南大学）的相

关人员参加了会议。

会上就当前大广高速公路深州至大名段路面表面层铺筑的可行性和必要性进行了分析，并就施工图设计方案进行讨论、研究。专家组认为，衡大处设计的路面面层分期修建是可行和必要的，符合工程施工实际要求，就目前数据分析结果来看，路基早期超限沉降已基本形成，工后沉降引起的路面等病害已基本呈现，铺筑预留沥青路面表面层时机已成熟。经过专家讨论后，一致认为，施工图设计文件符合《公路工程基本建设项目设计文件编制办法》要求，施工方案可行。此次专家审查会，不仅为衡大处下一阶段施工图完善工作指明了方向，同时也是对衡大处前期工作的充分肯定。

路面分期修建在高速公路建设中是一个创新举措，同时也符合《公路工程技术标准》中关于“全寿命周期”设计的要求，使衡大高速的综合效益发挥到最佳。

报：省高管局大讨论活动领导小组办公室

发：大讨论活动领导小组成员、领导小组办公室成员

(共印 5 份)